

习近平致电祝贺桑杜当选连任摩尔多瓦总统

新华社北京11月7日电 11月6日,国家主席习近平致电雅·桑杜,祝贺她当选连任摩尔多瓦共和国总统。

习近平指出,中国同摩尔多瓦是传统友好伙伴。近年来,两国关系保持稳定发展,共建“一带一路”合作顺利推进。我

高度重视中摩关系发展,愿同总统女士一道努力,引领两国关系行稳致远。

新华社澳门11月7日电(记者李寒芳 刘刚)7日10时05分许,国航CA088航班平稳降落在澳门国际机场,执行此次调机任务的国航B-919Y号国产大飞机缓缓滑过象征民航界最高礼遇的“水门”。

这是国产大飞机C919首次到访澳门,也是B-919Y交付以来的首飞。此次国航国产大飞机应邀抵澳,将亮相由南光(集团)有限公司、中国航空器材集团有限公司、澳门会议展览业协会等共同主办的第十三届澳门公务航空展,于8日至10日停泊在澳门国际机场固定区域范围作静态展示。届时,澳门民众可近距离一睹国产大飞机的风采。这也是国航向澳门回归祖国25周年献上的一份特别礼物。

澳门特区行政长官代表、特区政府运输工务司司长罗立文,澳门民航局局长潘华健等嘉宾在澳门国际机场迎接飞机的到来,并向机组、乘务组等随机工作人员献花表示欢迎。

国产大飞机C919的亮相在澳门引起大飞机热潮。飞机通过“水门”时,现场拍照的快门声此起彼伏。有澳门记者表示,有机会一睹国产大飞机真容十分兴奋。

国产大飞机C919首次亮相澳门



11月7日,媒体记者在澳门国际机场拍摄C919飞机。新华社记者 张金加 摄

一些“全副武装”的澳门摄影爱好者早早地在机场外等候,为捕捉C919飞入澳门的历史性镜头。

“这是C919首次飞澳门航线。能够将国产大飞机带到澳门,向澳门的民众

展现风采,我特别自豪。”国航C919飞行大队副大队长郝鑫介绍,今年8月29日国航接收了首架C919飞机,目前已顺利执飞北京—上海、北京—杭州航线,下一步还将拓展至北京—武汉等航线。

大盘稳、支撑足,外贸全年目标可望实现

新华社记者 邹多为 胡旭

面对更加错综复杂的内外部环境,海关总署11月7日发布的数据显示,今年前10个月,我国货物贸易进出口总值36.02万亿元,同比增长5.2%,增速较前三季度小幅回调0.1个百分点。海关总署统计分析司司长吕大良表示,总体来看,我国外贸平稳增长的态势没有改变,随着规模持续扩大、结构不断优化,全年外贸质升量稳目标可望实现。

细看这份“成绩单”,出口向好巩固了外贸稳增长的“底盘”。数据显示,前10个月,我国对美国进出口同比增长4.4%,增速比前三季度提高0.5个百分点。特别是10月份,单月出口增长11.2%至2.19万亿元,增速创2023年5月以来新高。

对于出口表现,有外国媒体评价称“超出预期”。毕马威联合中国贸促会商业行业委员会最新发布的报告显示,下半年中国企业外贸信心指数为10.3,处于信心扩张期,出口仍将保持韧性。

在众多出口产品中,机电类的表现依旧最为抢眼。据海关统计,前10个月,机电产品占我国出口比重近六成。其中,船舶、汽车、摩托车出口增速较快,分别增长74.9%、20%、24.6%;家用电器、通用机械设备出口则分别增长16.1%、

14.5%,大幅高于同期出口整体增速。

国务院发展研究中心对外经济研究部副研究员陈红娜表示,出口在我国经济增长中作用突出,以新质生产力赋能传统产业转型升级,持续向高端化、智能化、绿色化发力,有利于进一步提升出口产品附加值和全球竞争力,从而掌握应对风险挑战的主动权。

从“朋友圈”看,作为我国传统贸易伙伴的欧美地区,已出现局部回暖趋势。前10个月,我国对美国进出口同比增长4.4%,增速比前三季度提高0.2个百分点。为了分散贸易风险,当前不少外贸企业向非洲、拉丁美洲等新兴市场“进军”。数据显示,前10个月,我国有17.8万家企业与拉美地区开展贸易,同比增加6.9%,推动对拉美进出口增长9.1%,高出我国整体增速3.9个百分点。

同时,当日发布的数据还显示,10月,我国外贸进口1.51万亿元,同比下降3.7%,较上月继续回落3.2个百分点。对此,陈红娜表示,月度进口增速连续波动,一方面受到进口价格、汇率波动等影响,另一方面也表明国内需求仍需进一步提振。

人头攒动的队列、热情推介的展商、不断落地的订单……正在举行的第七届进博会,吸引了全球约3500家企业参

展,包括297家世界500强和行业龙头企业,还有来自多国近800个采购团体参展与会,数量创历届新高。

从“回头客”到“回头客”,进博会“大舞台”生动彰显出中外企业合作的意愿和中国市场蕴含的机遇。

当前,我国外贸发展仍面临一些挑战,包括全球贸易保护加剧,主要市场增长动能弱、债务负担重,不确定、不稳定因素增多等,但同时也要看到,随着存量政策和增量政策接续发力,外贸发展后劲正在凝聚,内需潜力将进一步得到释放。

最新的月度数据已经展现变化:10月份,我国进出口同比增长4.6%,增速较9月份加快近4个百分点;外商投资企业出口增速由前三季度的1.3%提高到7.4%;中间品出口增长13.8%,其中电子消费类、基础金属类、纺织及家具类中间品出口分别增长18.9%、24.7%、14.9%……

陈红娜表示,今年还剩下不到两个月时间,政府与企业要共同努力,形成合力。“要加快释放政策红利,持续提升制度型开放水平,引导企业多元化布局海外市场,深化区域合作领域与范围,注重培育以技术、品牌、质量、服务为核心的外贸竞争新优势,做好全年外贸的冲刺与收官。”(据新华社北京11月7日电)

对人类文明进步和人民利益福祉的深厚情怀和智慧担当,代表了全球南方的共同愿望和心声。马方对习近平主席的远见和倡议表示赞赏和支持。马来西亚政府致力于进一步深化同中国的全面战略合作伙伴关系,加强信息技术、数字经济、能源等合作。马方钦佩中方在减贫领域取

得的令人赞叹的成就,期待学习借鉴中方治国理政经验。马中在许多重大国际地区问题上理念相同、立场相近,马方坚持战略自主,愿同中方密切多边协作,维护地区和平稳定和发展繁荣。

王毅参加会见。

习近平总书记近日在湖北考察并发表重要讲话。广大干部群众认真学习领会重要讲话精神,表示要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,深入贯彻党的二十大精神,真抓实干、奋勇争先、开拓创新,为开创高质量发展新局面、谱写中国式现代化新篇章而努力奋斗。

在文化保护和发展上担当使命

走进湖北孝感市云梦县博物馆,一枚枚简牍为人们打开了一本蔚为壮观的秦汉“百科全书”。

“习近平总书记非常关心简牍内容、历史文化价值和保护研究情况,我们将牢记嘱托,继续加强考古研究,提高文物保护水平,多渠道、多形式开展立体化传播,推动馆藏文物‘活’起来,让更多人了解文物里的中国故事。”湖北省博物馆副馆长王先福说。

传承技艺,守护文脉。近年来,江西景德镇实施艺徒制度、代表性传承人制度,推动景德镇陶瓷的工匠精神薪火相传。

“总书记提出让中华文化瑰宝永续留存、泽惠后人,激励人们不断增强民族自豪感和自信心,让我们深感使命在肩。我将继续发扬工匠精神,精益求精、追求极致,将传统非遗技艺融入当代生活,实现创造性转化,续写千年瓷都传奇。”国家级非遗传统粉彩瓷制作技艺传承人傅长敏说。

位于河南安阳的殷墟博物馆新馆自今年2月开馆以来,人气持续高涨。

第一时间学习了总书记重要讲话,殷墟博物馆常务副馆长赵清荣深有感触:“我们要按照总书记要求,加强文化资源保护,推动文化创新发展,为建设中华民族现代文明贡献力量。”

在苏州平江历史文化街区,人们漫步古巷,感受古城厚重历史。

“总书记强调打造精品文旅品牌和线路,为我们指明了努力方向。”苏州平江历史街区保护整治有限责任公司董事长瞿缨说,我们将进一步呵护好古城街区内“老物件”,让古建筑老宅、街巷水路韵味形制不改而面貌功用焕新,为弘扬优秀传统文化、赋能经济社会发展不断努力。

在乡村全面振兴上奋发有为

立冬将至,湖北咸宁市嘉鱼县潘家湾镇的蔬菜长廊满目碧绿,村道两旁的甘蓝长势喜人,即将迎来收获。

“习近平总书记对农业发展和老百姓生活的关心关怀,让我们心里很温暖。”潘家湾镇农技人员刘朝辉说,要更好服务农户、基地,让特色产业更有效益,把村庄建设得更美,共同创造幸福美好生活。

广西柳州市融安县长安镇,漫山遍野金桔飘香。

习近平总书记强调“推进中国式现代化,必须加快推进乡村振兴,首先是要发展富民产业”,广西融安蚂蚁农业发展有限公司负责人韦小东对此印象深刻。他说,融安金桔已成为当地乡村名副其实的“致富果”“振兴果”。我们将不断提升产业附加值、延长产业

——习近平总书记考察时的重要讲话激励广大干部群众抓改革促发展 奋勇争先,开创高质量发展新局面

新华社记者

链,做大做强特色产业。

黑龙江大庆市杜尔伯特蒙古族自治县,新季大豆已颗粒归仓。

“总书记说,发展现代农业,建设农业强国,必须依靠科技进步。我们县今年的丰产丰收,正是靠着农业科技的助力。”杜尔伯特蒙古族自治县农业农村局局长陈兆喜说,未来将持续宣传推广高产稳产新技术新模式,让科技为农业现代化插上腾飞的翅膀。

乡村全面振兴,统筹推进基本公共服务体系建设和基层治理是重要环节。

“总书记提出要持续为基层减负,让基层干部能够用更多时间和精力服务群众。这送到了我们基层干部的心坎上。”山东淄博市沂源县东里镇副镇长徐亚楠说,要在基层负担上做“减法”,在民生发展上做“加法”,进一步加强党建引领,更加精准有效地为群众排忧解难。

在创新发展和改革开放上开拓进取

链接高校院所、龙头企业、投资机构等创新资源,武汉产业创新发展研究院两年多成功孵化赋能200余家科技企业。

“习近平总书记强调围绕重点产业强化创新链产业链资金链人才链融合,让我们下一步的发展思路更加清晰。”武汉产业创新发展研究院院长李锡玲说,要立足产业有需求、市场有前景、技术有优势、投资有价值,持续推动科创供应链平台的“线上”资源与“线下”服务无缝对接,让科教、人才优势更好转变为创新发展的优势。

锐世医疗科技有限公司总经理张博,这两天一边密切关注新产品的研发冲刺,一边忙着新的项目签约。

“从上次在安徽考察激励大家‘人生能有几回搏’,到这次在湖北考察提出‘增强自信、志存高远、协同发力’,总书记提出殷切希望,让我们增强了创新动力。”张博说,我们将牢记总书记的嘱托,放开手脚、奋力拼搏,持续加快关键技术研发和创新产品的规模化应用,当好发展新质生产力的“轻骑兵”。

具有自主知识产权的新型基因编辑工具成功研发,“北脑二号”填补我国高性能侵入式脑机接口空白……北京中关村持续向科技体制改革要动力,释放出创新主体的无限活力。

“总书记强调提升科技成果转化水平,我们感觉责任更重了。”北京市科委、中关村管委会医药处处长郭澜涛说,要瞄准细胞与基因治疗、脑机接口、合成生物制造等未来产业领域,加快布局科技攻关项目,推动科技创新和产业创新更好融合。

地处雷州半岛的广东湛江,眼下正是温暖宜人时节。第136届广交会举办期间,湛江累计接待到湛客商25批次,获意向订单超1亿美元。

“习近平总书记强调‘坚持对内对外开放并重’,‘深化区域合作’等,为我们指明前进方向。”湛江市发展和改革局局长郭雄表示,要认真贯彻落实党中央各项决策部署,统筹好全面深化改革和扩大高水平开放,在高质量发展中奋勇争先。

(新华社北京11月6日电)

本报广告刊出部联系电话
证件遗失、公告、声明、启事等分类广告
咨询与监督电话: 0739-5322630

邵阳晚报网工作部: 武冈市东洋路邮政局二楼
联系人: 13975953017 黄 13973963538 彭
隆回代办处: 隆回县巴黎新城1楼酒拾烤肉店
联系人: 13135298666 18570259666
洞口代办处: 洞口县城破口路14号门面(洞口县破口路商行店内)

遗失启事
▲刘新晚遗失残疾证,证号: 43052119720118191142,特声明作废。
新宁代办处
▲新宁县宁子文不慎遗失退伍军人优待证

联系人: 15180991723 唐
新邵县代办处: 新邵县酿溪镇大坪江南路与七秀路交会处滨江时代城8栋105门面
联系人: 17773924193 唐 18975494677 李
绥宁县代办处: 绥宁县绿洲大道种子分公司家属楼门面
联系人: 13907397450 晏
大祥区代办处: 邵阳市大祥区西湖路国土大厦二楼大祥区政务中心
联系人: 13327390002 朱
邵阳代处: 邵阳市双清区邵阳日报社
联系人: 15673998585 周

一本,证号: 6216225500002307944,声明作废。

拍卖公告

受委托,我公司定于2024年11月19日上午9时58分在邵阳市大祥区敏州西路大花园二楼会议室对湘E1YC02别克牌(小型普通客车)旧机动车一台按现状进行公开拍卖,竞买保证金壹万元。
以上标的以现状(不含车牌)拍卖,标的物详细情况见拍卖资料及评估报告。有意竞买者请于公告之日起至2024年11月18日16时30分前携带有效证件及竞买保证金(以到账时间为准)凭证前来本公司办理竞买手

续,逾期不予办理。
标的展示时间: 2024年11月13日至11月15日16时止
标的展示地点: 湖南省烟草公司邵阳市公司停车场内
公司地址: 邵阳市大祥区敏州西路大花园二楼
联系电话: 13973919955(肖先生)
监督电话: 0739-5430955(市商务局)
邵阳市拍卖有限责任公司
2024年11月8日

公示

《湖南邵东经济开发区调区扩区规划环境影响评价报告书》(征求意见稿)已编制完成,现征求可能受到该项目影响的周边企事业单位、邻近居民区居民的意见。
查阅公示网址:
https://admin.shaoyang.gov.cn/shaodong/gsgg/202411/fcf0d52e6b4448b481eac1cb39286b0d.shtml
邮箱: 15070955@qq.com
建设单位: 邵东经济开发区管理委员会
2024年11月5日